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ОСОБЛИВОСТІ ВИХОВАННЯ ПІД ЧАС ПРОВЕДЕННЯ ЗАНЯТЬ 

З БІОЛОГІЇ ЗІ СТУДЕНТАМИ ВНЗ І-ІІ р.а. 

Литвин О.М., викладач ВП НУБіП України «Ніжинський агротехнічний інститут» 

В даній статті розглянуто особливості патріотичного, екологічного, 
природоохоронного, санітарно-гігієнічного та естетичного виховання під час проведення 
занять з біології, які сприяють підвищенню ефективності виховної роботи з молоддю.  
Пропонується використовувати найбільш дієві й сучасні підходи до організації виховної 
роботи з урахуванням специфіки щодо здійснення різних видів виховання (морального, 
економічного, трудового, емоційного тощо) та індивідуальних особливостей кожного 
вихованця. 

Форми виховної роботи, інноваційність, шляхи та засоби національного 
виховання, інтерактивні вправи, екологічна вихованість.  

Дисципліна «Біологія» викладається у вищих навчальних закладах І-ІІ рівнів 
акредитації, які здійснюють підготовку молодших спеціалістів на основі базової загальної 
середньої освіти. Метою навчального курсу поруч із забезпеченням студентів знаннями з 
біології є формування екологічної культури, зміцнення духовного і фізичного здоров’я тощо. 

Викладач біології має розуміти, що форми виховної роботи весь час видозмінюються, 
доповнюються новими прийомами, методами, змістом, засобами, адже виховання – це 
завжди творчість, інноваційність, те,  що не має й не може мати готового рецепту чи 
заздалегідь правильної відповіді. 

В Україні історично склалася своя система виховання, яка максимально враховує 
національні риси і самобутність українського народу.  

Національне виховання – це система поглядів, переконань, ідеалів, традицій, звичаїв, 
створена впродовж віків українським народом і покликана формувати світоглядні позиції та 
ціннісні орієнтири молоді, яка реалізується через комплекс відповідних заходів, які 
забезпечать формування гармонійно розвиненої, високоосвіченої, соціально-активної й 
національно-свідомої людини, наділеної глибокою громадянською відповідальністю, 
здоровими інтелектуально-творчими й духовними якостями, родинними й патріотичними 
почуттями, працьовитістю, господарською кмітливістю, підприємливістю й ініціативою. 

Національне виховання варто розглядати у поєднанні з патріотичним вихованням, 
формувати національну самосвідомість через відчуття своєї причетності до розбудови 
національної державності, патріотизм, що сприяє утвердженню власної національної 
гідності, гордості за свою землю. 

Під час вивчення теми "Короткий нарис історії розвитку біології" навчального курсу 
"Біологія" слід звернути увагу студентів на внесок у розвиток цієї науки українських вчених-
біологів. Не всі вони відомі як у рідній країні, так і за її межами. І тому сьогодні нашій 
державі, за словами академіка Івана Дзюби, «... конче потрібно повернути Україні імена 
видатних діячів, митців та вчених “привласнених”.., бо серед них є чимало таких, чиїми 
іменами пишається весь світ». «Привласнених», або з різних причин замовчуваних. Адже це 
академіки та члени-кореспонденти НАН України, а також учені – засновники науково-
дослідних інститутів і лабораторій, фундатори нових напрямів досліджень, автори численних 
відкриттів у біології.  
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професорсько-викладацького складу, науковців, аспіоантів і студентів 

«Роль інститутів освіти та науки у формуванні інноваційної культури суспільства» 

Під девізом "От де, люде, наша слава, слава України! (Т.Шевченко)" студенти у 
самостійно підготовлених повідомленнях нададуть відомості про життя і діяльність 
українських вчених-біологів О.О.Ковалевського, В.І.Вернадського, М.Ф. Кащенка, 
В.І. Липського, А.М. Окснера, М.Г. Холодного, М.М. Гришка, І.І. Шмальгаузена, 
О.В. Палладіна, М.І. Вавилова, К.М. Ситника, О.В. Фоміна, М.О. Максимовича, 
Ю.Д. Клеопова, О.А. Грановського, С.М. Виноградського, О.М. Сєверцова та багатьох 
інших. 

Дуже цікавим і багатогранним є особистість П.С.Роговича (1812-1878) –флориста, 
систематика рослин, палеонтолога і археолога, доктора природничих наук, професора 
ботаніки Київського університету, уродженця хутора Рогівлі Стародубського повіту 
Чернігівської губернії. Варто залучити студентів до дослідницької пошукової роботи щодо 
матеріалів з даної тематики. 

Доцільними й корисними також будуть ігрові  програми "Козацькому роду нема 
переводу" на практичних заняттях зі складання родоводів під час вивчення теми 
"Закономірності спадковості". Для реалізації виховної функції в якості оформлення можна 
використати національну символіку (герб тризуб, блакитно-жовтий прапор), фольклор 
(українські народні пісні, які співають у родині), родинно-побутову культуру (вишитий 
українським орнаментом одяг). При цьому застосувати як індивідуальні, так і групові форми 
роботи. Зміст такого заняття сприятиме формуванню у дітей відчуття носіїв національної 
культури та прагнення бути продовжувачами роду та справи батьків. Адже на конкретних 
прикладах студенти бачитимуть успадкування тих чи інших рис як зовнішніх, так і 
внутрішніх (здібностей) потомками свого роду.    

Головні цінності суспільства  – життя та здоров’я людини. В умовах ускладнення 
життя, міжособистісних зв’язків і стосунків державний курс освітньої політики в Україні 
передбачає пропаганду здорового способу життя, виховання здорового молодого покоління, 
якому жити і працювати в новій державі. 

Сьогодні українська молодь проходить тяжке випробування: пити чи не пити, палити 
чи не палити, починати сексуальне життя чи утримуватися. Цей вибір існував завжди, але за 
поширенням ВІЛ ІПСШ, вільної програми алкоголю, тютюну, сексу – стає вибором життя. 
Тому необхідно мобілізувати всі можливості для допомоги молодій людині у свідомому 
самовизначенні. 

Одним із найефективніших шляхів у вирішенні цього питання є ініціювання діалогу 
між ровесниками, діалогу свідомого та інформованого. 

Здоровий спосіб життя включає в себе не тільки корисні звички, а й певні норми 
поведінки, ціннісні орієнтири.  

Виховну роль щодо пропаганди здорового способу життя та профілактики шкідливих 
звичок, які негативно впливають на розвиток організму як в період ембріонального розвитку, 
так і в молодому й дорослому віці, будуть мати використані викладачем під час занять такі 
цікаві форми роботи як: 

- тренінг "Здоров'я – це життя" з виконанням вправ "Десять заповідей здоров’я", 
"Модель здоров’я", мозкового штурму "Як уберегтися від …", капелюшної дискусії «за» і 
«проти» та інформаційних повідомлень з даної тематики; 

- ділові ігри типу прес-конференцій, де розподілити між студентами ролі журналістів, 
психолога, медика, соціального працівника та юриста. 

На заняттях з біології викладач сприяє формуванню у студентів здатності до 
здорового способу життя у фізичній, соціальній та духовній сферах.  

Викладач обов’язково повинен ознайомити студентів із Законом України "Про 
охорону навколишнього природного середовища", в якому наголошується, що охорона 
навколишнього природного середовища, раціональне використання природних ресурсів, 
створення екологічно безпечних умов для життєдіяльності людини – невід’ємна умова 
розвитку України (    ).  
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З цією метою Україна здійснює екологічну політику на своїй території, основою якої 
є забезпечення безпечного для існування живої і неживої природи навколишнього 
середовища, охорона життя і здоров'я населення від негативного впливу, зумовленого 
забрудненням навколишнього природного середовища, досягнення гармонійної взаємодії 
економіки і екології, охорона, раціональне використання і відтворення природних ресурсів. 

Цей закон визначає правові, економічні та соціальні основи організації охорони 
навколишнього природного середовища в інтересах нинішнього і майбутніх поколінь. 

Викладач має наголосити, що за порушення законодавства про охорону 
навколишнього природного середовища може настати дисциплінарна, адміністративна, 
цивільна і кримінальна відповідальність.  

Однак, роль правового й природоохоронного виховання полягає в тому, щоб не 
допустити правопорушень, виховуючи у дітей любов до природи, рідної землі, навчаючи їх 
оберігати і примножувати навколишню красу, формувати зачатки екологічної і моральної 
свідомості.  

В Державних документах “Державна національна програма “Освіта” (Україна ХХІ 
століття), Закон України “Про шкільну освіту” приділяється велика роль екологічному 
вихованню учнів та студентів, їх свідомому ставленню до себе, оточення та довкілля. 
Зокрема, зазначається, що метою екологічного виховання є формування елементів 
екологічного світорозуміння, екологічної вихованості, розвитку позитивного емоційно-
ціннісного ставлення до природного довкілля, формування реалістичних уявлень про явища 
природи, практичних умінь, дбайливого ставлення до її компонентів. 

В екології, як і у вихованні, все пов’язане з усім. Або в юному, найбільш 
сприятливому для добра, віці через спілкування з природою ми посіємо гуманізм, повагу до 
життя і готовність його захистити, або цю юну душу заглушить чортополох. 

Треба навчити студентів мислити глобально і тільки після цього діяти локально, тобто 
пов'язати їхнє мислення з тим, що В. І. Вернадський називав «науковою думкою як 
планетним явищем», або, інакше кажучи, екологічним мисленням, яке втілене в 
екологічному знанні. Тому екологія — це насамперед мислення, що ґрунтується на 
екологічному світогляді.  

В основі екологічного світогляду лежать уявлення про структуру і функції Природи, 
про світ, який існує і діє незалежно від того, входить до нього людина як складова чи ні, і 
взаємодія з яким породжує об'єктивне знання.  

Відомо, що людина взаємодіє зі світом і з тим, що в ньому існує, не безпосередньо, а 
через культуру. Є підстави стверджувати, що людина через культуру задовольняє свої 
духовні і матеріальні потреби. А будь-які спроби забезпечити їх поза культурою 
перетворюють людину навіть не на дикуна (у кращому випадку елементарного невігласа), а 
на чудовисько, бо людський образ створюється не генами, не морфологією, а культурою. 

Завдання екологічної освіти і виховання можна сформулювати таким чином: 
- формувати наукові знання про основні екологічні фактори в розвитку живої природи 

та очевидні взаємозв’язки і залежності; 
- виховувати у студентів діяльну любов до природи, вміння піклуватися про рослини і 

тварини, нетерпеливість до безглуздого псування рослин, знищення тварин; 
- поєднувати народну мудрість з вихованням дбайливого ставлення до природи; 
- вчити культурно поводитись у природі. 
Проте найголовнішим завданням є формування постійної потреби у зміцненні та 

охороні власного здоров'я і здоров'я інших. 
Під час здійснення екологічного виховання викладач повинен використовувати такі 

форми роботи: 
- екскурсії в природу, в музеї; 
- перегляд кінофільмів на природничу тематику; 
- вікторини екологічного спрямування; 
- інтерактивні вправи "Слухати звуки природи" тощо. 
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Студенти мають пересвідчитися у розмаїтті барв, форм і звуків у природі. Їм треба 
показати, як використовують люди красу природи у своєму житті. На багатьох речах ужитку 
можна знайти візерунки з рослинними елементами, із зображенням тварин: світильник 
формою нагадує дзвіночок чи лілею. У звуках музики також часто чути голоси тварин, шум 
вітру, пісню струмка та ін. Ми повторюємо красу природи у різних проявах, наближуючи її 
до себе. Формування ставлення до природи неможливе без виховання чуйності, співчуття, 
доброти й гуманізму. 

Суттєве значення для засвоєння студентами знань про взаємозв’язки рослинного і 
тваринного світу та навколишнього природного середовища, вплив людини на біосферу 
мають такі ефективні методи і прийоми навчання як практичне експериментування, 
проблемні ситуації, розв’язання яких потребує актуалізації набутих знань, ділові ігри, 
завдання для самостійних спостережень, що сприяє формуванню у них бережливого 
ставлення до органічного світу. 

Використовуючи різні методи і прийоми роботи зі студентами викладач пояснює і 
показує, що любов до природи – це не звичайне споглядання, відсторонене милування її 
красою, а й активна допомога, дбайливий догляд, розумне користування всім, чим вона 
багата. 

Треба пам’ятати і знати, що природа потрібна всім людям і не тільки сьогодні, а й 
завжди. Природа дає свої скарби, а нам потрібно віддячити їй людською добротою і 
турботою. Тільки тоді, коли дитина співчутливо ставитиметься до неї, привчатиметься до 
праці, ми менше говоритимемо про дефіцит милосердя й співчуття в нашому суспільстві. 

Студенти також залучаються до роботи на дослідних ділянках, впорядкування 
території навчального закладу, висаджування дерев і кущів, озеленення приміщень 
навчального закладу, вирощування квітів. 

Для забезпечення інтеграції дисципліни "Біологія" до професійної підготовки 
студентів з метою формування почуття обов’язку та відповідальності варто звернути увагу 
на застосування отриманих знань з біохімії, цитології, генетики та екології безпосередньо під 
час їхньої подальшої професійної діяльності.  
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	УДК  62:534(031)
	Проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів. Для встановлення закону руху та його кінематичних характеристик, визначення сили натягу канатів (його горизонтальної складової) використана відома у лі...
	Модель, механічний осцилятор, сухе тертя, кінематично-силовий аналіз, маятникові коливання, вантаж, гальмування, крани.
	Постановка проблеми. При роботі кранів спостерігаються маятникові коливання вантажу, які викликають нерівномірний рух вантажопідйомних кранів чи вантажних візків (мостових кранів), додаткові навантаження на силові елементи кранів, створюють незручност...
	Аналіз публікацій по темі дослідження.  Динаміку вантажопідйомних кранів вивчав  автор [3], який запропонував математичну модель для аналізу процесу розгойдування вантажу при пуску й гальмуванні кранів. Модель осцилятора з сухим тертям вперше використ...
	Мета даної роботи полягає у встановленні основних закономірностей маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів в межах моделей робіт [1-3].
	Виклад основного змісту дослідження. Розрахунок маятникових коливань вантажу на канатах можна вести за найпростішою схемою двомасової системи [3]. Введемо наступні позначення:  – маса крану/вантажного візка;  – маса вантажу;  – вага вантажу;  – приско...
	Зазвичай максимальні відхилення канатів від вертикалі не перевищують 10…120, тому приймаємо , . Із врахуванням цього припущення , , а горизонтальна складова натягу канатів:
	,                                                  (1)
	де .
	Рівняння руху крану має вид:
	,                                            (2)
	а рівняння руху вантажу у горизонтальному напрямку:
	.                                                (3)
	Приведена динамічна система, у котрій маса  ковзає вподовж опорної поверхні без тертя, описується рівняннями [3]:
	(4)
	Порівнюючи систему рівнянь (2) та (3) з (4), можна зазначити, що обидві системи ідентичні, якщо прийняти:
	.                                                                 (5)
	Звідси випливає, що динамічний вплив вантажу, що коливається, на кран (чи візок) аналогічний впливу вантажу, закріпленого за допомогою пружини з жорсткістю, яка чисельно дорівнює . Ця аналогія дозволяє наочно оцінити вплив вантажу, що розгойдується, н...
	Систему рівнянь (4) можна звести [3] до одного диференціального рівняння для -горизонтального переміщення вантажу відносно рухомої точки підвісу:
	,                                                         (6)
	де  – частота власних маятникових коливань вантажу відносно крана:
	.                                                         (7)
	Враховуючи ту обставину, що опір рухові крану (вантажного візка) створює сила тертя коліс з рейками, а також аеродинамічний опір вантажу на канаті, який розгойдується, приймаємо для  наступний закон:
	,                                                           (8)
	де  – сила (амплітуда) тертя Кулона (“сухого тертя”).
	Тоді у розгорнутому вигляді (6) із врахуванням (8) набуває виду:
	.                                               (9)
	У процесі гальмування крану (вантажного візка), коли він рухається по інерції, а зусилля приводного двигуна механізму пересування дорівнює нулю (), замість (9) матимемо:
	.                                               (10)
	Отже, рівняння (10), отримане вище, співпадає з рівнянням, яке описує рух механічного осцилятора з сухим тертям [1, 2]:
	,      ,                                           (11)
	де права частина дорівнює  в залежності від знаку .
	Рівняння (11) належить до кусково-лінійних рівнянь другого порядку. В усьому розглядуваному діапазоні зміни змінних рівняння такого типу нелінійні [1], однак на окремих ділянках їх можна вважати лінійними. Тому розглядувану нелінійну задачу (11) можна...
	Приймаючи наступні початкові умови:
	,      ,                           (12)
	на окремих ділянках руху, які відповідають проміжкам часу   (), маємо розв’язки рівняння (11) у вигляді:
	.                             (13)
	Тривалість коливань типу (13) продовжується протягом часу:
	,     .                               (14)
	Нижче, у таблиці 1 наведені значення  для різних значень , , , , , .
	Таблиця 1
	Значення  для різних , , ,
	*Примітка. Поряд зі значенням  подане значення : .
	Визначимо амплітуду  коливань вантажу, що описується диференціальним рівнянням (11) з наступних міркувань. Величина  є, по суті, силою сухого тертя і визначається за формулою:
	,                                             (15)
	де  – коефіцієнт тертя коліс вантажного візка з рейками.
	Тоді для амплітуди  матимемо:
	.                      (16)
	Слід зазначити, що відношення  визначає синус кута відхилення вантажу на канаті від вертикалі  (із врахуванням рухомої точки підвісу):
	.                                  (17)
	Нижче, у таблиці 2 наведені результати розрахунків  та  для різних значень ,  та .
	Таблиця 2
	Значення кута  та  від ,  та
	Враховуючи (17) і ту обставину, що , , , можна подати рівняння вільних (без тертя і затухання) коливань розглядуваної системи у вигляді рівняння руху неврівноваженого тіла, що обертається навколо горизонтальної вісі, і має вид:
	.                                                (18)
	Саме такий підхід дозволяє уточнити значення  (16).
	Введемо позначення:
	.                                       (19)
	Маятник (18) має стійке положення рівноваги ().
	Нехай значення , тоді існують м’які анізохронні лібрації [1], для яких рівняння скелетної кривої і вираз для кутового напіврозмаху () мають вид:
	;     .        (20)
	Тоді точне значення  можна знайти зі співвідношення:
	.        (21)
	У таблиці 3 подані значення  для різних значень  та , які обчислені за формулами (21).
	Таблиця 3
	Значення  для різних значень  та
	Висновки.
	1. У межах моделі механічного осцилятора з сухим тертям проведений кінематично-силовий аналіз маятникових коливань вантажу при гальмуванні мостових кранів.
	2. Визначені закон руху вантажу на канаті, частота маятникових коливань в залежності від основних параметрів системи (мас вантажу та вантажного візка, довжини канату), а також тривалість у часі процесу затухання вказаних коливань, викликаного наявною ...
	3. Отримані у даній роботі результати можуть бути у подальшому використані для уточнення та вдосконалення існуючих інженерних методів розрахунку навантажень, що виникають у мостових кранах при їх гальмуванні, за наявних маятникових коливань вантажу, я...
	Список літератури
	Аннотация. Проведен кинематически-силовой анализ маятниковых колебаний груза при торможении мостовых кранов. Для установления закона движения и его кинематических характеристик, определения силы натяжения канатов (его горизонтальной составляющей) испо...
	Ключевые слова: модель, механический осциллятор, сухое трение, кинематически-силовой анализ, маятниковые колебания, груз, торможение, краны.
	Annotation. The kinematic power analysis of the load's pendular oscillations in slow downing overhead cranes is performed. In order to define the law of motion and its kinematic characteristics, as well as the ropes stretching force (it's horizontal c...
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	УДОСКОНАЛЕННЯ БАНКІВСЬКОГО КРЕДИТУВАННЯ
	ПЕРСПЕКТИВЫ ВСТУПЛЕНИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН В ВТО.
	ГЛОБАЛИЗАЦИЯ РЕСПУБЛИКИ КАЗАХСТАН
	Борьба за свободу торговли - одна из главных тенденций мировой экономики второй половины уходящего века.
	Это движение за свободу торговли в последние годы получило название глобализации. Глобализация подразумевает мировую свободу передвижения не только товаров, но и капитала, а, в конечном счете, даже квалифицированной рабочей силы. Глобализации - это в ...
	Как видно из приложения 1, в 90-е годы объем мировой торговли ежегодно увеличивался в среднем почти на 7%, в то время как темпы роста ВВП планеты были в два с лишним раза ниже - примерно 3% в год. Динамика изменения мировой торговли в 2005 г. требует ...
	Глобализация не обошла стороной и Казахстан. С января 1996 г. республика имеет статус наблюдателя во Всемирной Торговой Организации (ВТО), которая пришла на смену Генеральному Соглашению по Тарифам и Торговле (ГАТТ). Но в республике почему-то не уделя...
	Зато теперь считается, что для страны с агрессивной внешнеторговой политикой открыт поистине бескрайний рынок. Нет сомнений, что КНР сполна воспользуется своим новым статусом и благодаря падению торговых барьеров, китайские товары станут еще более деш...
	Собственно, поэтому странам-участницам и понадобилось столько лет, чтобы максимально защитить от экспансии Китая своих производителей. В обмен на членство в ВТО Поднебесной пришлось принять ряд очень жестких условий и обязательств, некоторые из которы...
	Часто задается такой вопрос, не является ли вхождение Казахстана в ВТО преждевременным актом? Существуют разные мнения на этот счет. Для России, например, английскими экономистами было подсчитано, что при вступлении в ВТО она сэкономит более миллиарда...
	Казахстан придерживается жесткой позиции в вопросе вступления в ВТО. Как заявил председатель агентства по стратегическому планированию и реформам Ержан Утембаев: «Стратегическая цель Казахстана - вступить во всемирную торговую организацию (ВТО) на «до...
	Во вступлении в ВТО есть как положительные, так и отрицательные стороны.
	Отрицательные стороны.
	Какие же существуют негативные моменты вступления в ВТО? Ясно, что мы имеет конкурентоспособный сектор только в области выработки первичных продуктов переработки и добычи природных ресурсов. Другие отрасли нашей экономики неконкурентоспособны, в особе...
	По мнению некоторых экспертов, вступление в ВТО может обернуться для Казахстана полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. При этом казахстанская продукция сельского хозяйства может оказаться «лишней» на внешних рынках. Впрочем, вступл...
	Также от Казахстана требуют снижения уровня таможенных тарифов с потерей права в дальнейшем их повышать. Понятно, что это будет сильнейшим испытанием для бюджета нашей страны. Но либерализация торговли товарами - это еще полбеды. Согласно Всеобщему со...
	В декабре 1997 г. было также подписано соглашение о либерализации рынка финансовых услуг, участниками которого стали 102 государства. Этот глобальный рынок охватывает 38 трлн. банковских кредитов, 18 трлн. долл. ценных бумаг и 2 трлн. долл. страховых ...
	До нас еще толком не дошло, что вступление в ВТО может грозить полной ликвидацией некоторых отраслей народного хозяйства. Во многих странах эту опасность чувствуют острее, особенно в странах Восточной Европы, чья сельхозпродукция оказывается «вдруг» н...
	Для Республики Казахстан не может считаться справедливым, если обязательства по вступлению в ВТО будут основаны на сокращении уровня внутренней поддержки, оказываемого государством аграрному сектору. В 1990г. сельское хозяйство занимало 34% в ВВП, но ...
	Уровень правительственной поддержки сельскохозяйственных производителей в Казахстане значительно отличается от сложившегося в развитых странах. Так, отношение размера дотаций к размерам агропродукции составляет 80% в Швейцарии, средний уровень в стран...
	По мнению противников ВТО - эта организация поддерживает интересы транснациональных корпораций и не проявляет заботы о простых людях. США активно использует посредничество ВТО для защиты своих интересов. Из 24 случаев, когда Вашингтон обращался за пом...
	Одновременно администрация США выступает за активизацию ВТО в сфере охраны окружающей среды, что также будет играть ей на руку, так как в США установлены более высокие стандарты, чем в большинстве стран мира, которые не способны удовлетворить американ...
	В число приоритетов США входит также всемирное соглашение о транспарентности в государственных закупках. Этот рынок ежегодно поглощает свыше 3 трлн. долл. Под видом борьбы с коррупцией американская администрация стремится обеспечить доступ на этот рын...
	Другой аргумент противников глобализации: она нивелирует культурное своеобразие стран, превращая их всех в бледную копию Запада. Во многом это справедливо, но здесь, прежде всего, следует спросить самих жителей стран, что для них важнее: повышение уро...
	Положительные стороны.
	Главный положительный фактор - открытие новых возможностей по доступу на мировые рынки. Разительный пример - город Бангалор в Индии, выросший на контрактах американских корпораций в один из крупнейших в мире центров разработки программного обеспечения.
	Не секрет, что членство в ВТО существенно повышает инвестиционную привлекательность страны, так как одним из основных принципов этой организации является принцип «транспарентности», то есть полной открытости страны, прозрачности законодательной базы. ...
	Острое соперничество между региональными блоками приводит к регулярным «банановым войнам». Но ВТО стала инструментом, благодаря которому торговые войны не приводят к настоящим военным конфликтам. Это особенно важно в сегодняшнее неспокойное для Казахс...
	Без вступления в ВТО Казахстан неизбежно будет подвергаться разного рода экономической дискриминации. Ведь правила игры на мировом рынке устанавливаются без нас, а нередко - и против нас. Санкции, квоты, поправка Джексона-Веника и прочие меры, ущемляю...
	Оппозиция свободной торговле базируется на двух противоположных идеях - и что характерно, неверны обе.
	Первая заключается в том, что свободная торговля понижает уровень жизни в развитых странах, стимулируя утечку рабочих мест и создавая торговый дефицит.
	Вторая - в том, что свобода торговли расширяет экономическую пропасть между богатыми и бедными странами.
	Для того чтобы и то и другое было правдой, богатые страны должны терять рабочие места и одновременно становиться еще богаче, тогда как развивающиеся страны должны приобретать рабочие места, развиваться быстрее и одновременно становиться еще беднее.
	Существует также мнение, что ущерб отечественной промышленности нанесен не будет, и Казахстан только выиграет от вступления по следующим причинам: во-первых, из-за того, что казахстанская промышленность сегодня насыщена большим количеством импортных к...
	Для Казахстана большое значение имеет условие ведения торговли между участниками ВТО на недискриминационной основе, в связи с большой вовлеченностью нашей республики в мировой экспорт нефти, нефтепродуктов, природного газа, электроэнергии и угля. Всту...
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